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FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Vasárnap, 1920, julius 18.

Olasz-délszláv háború 
küszöbén.

Bécs, julis 17. (MTI) A Neues 
Wiener Tagblatlnak jelentik Lai- 
bachból: Ma este összecsapás történt 
sz olasz és délszláv határőrség kő * 
zöt.t, Valóságos ütközet fejlődött ki, 
amelyben több száz lövést tettek, a 
lövések zaja felriasztotta a környó 
ken táborozó olasz csapatokat, ame­
lyek nyomban megszállták ä lövész­
árkokat. Loitsch Xakár és Raker kő 
zött a nehéz tüzérség is felvonult.

Bécs, julius 17. (MTI.) A trieszti 
lapok közük : A határon Matíugliin 
I özeikben e hó 11 ón, egy szerb 
járőr megtámadott egy olasz határ- 
különítményt, de ez ellentámadással 
visszaverte a szerbeket. Az olasz 
parancsnok erősítésért táviratozott, 
mire gépfegyverosztagok és gyalog­
csapatok indultak a helyszínére.

Budapest, ju'ius 17. Fiúméban teg­
nap este újra összeütközésekre ke­
rült a sor. Az ólai?’ok katonaságtól 
támogatva megtámadták és kifosz­
tották a jugoszláv üzleteket. Az 
u'cán járó kelőket is tettleg inzultál 
ták. Ratzky lelkészt letartóztatták, 
mert. legutóbb a templomban Peter 
királyra mondott imát, D’Anuuzio 
csapatai további erőszakoskodásokat 
köveinek el a jugoszláv lakossággal 
szemben.

Laibach, julius 17. Fiaméban őt 
jugoszláv tulajdonban levő vitorlás 
hajót felgyújtottak és számos csóna­
kot a tengerbe eresztettek. Buccari- 
ból számos menekült érkezik Fiúméba.
Horvátliország szeparációs 

törekvései.
Kerülő utón kapjuk megbízható 

forrásból azt a feltűnést keltő hirt, 
hogy Hoiváthországban erős moz­
galom indult meg az önuálló Hor­
vátország kikiáltására. Ennek a moz­
galomnak még nagyobb jelentőséget 
ad az a körü'mény, hogy az olaszok 
szimpátiával fogadják a honátoknak 
ezt a tervét és hajlandók az önálló 
Horvátország megteremtéséhez segít­
séget nyújtani. A liorvátok a mos­
tani jugoszláv-olasz konfliktust alkal 
másnák tartják arra. hogy régi ál­
mukat valóra véltsák. Belgrádban 
már meg van a hajlandóság arra, 
hogy a legszélesebb autonómiát ad­
ják meg a horvátoknak, ezek azon­
ban most már nem hajlandók elfo­
gadni. A horvátoknak most az az 
állásfoglalásuk, hogy csak olyan Ju­
goszláviát fogadnak el, amelynek fő 
vérosa Zágráb.

Orosz hadifoglyok útban 
hazájok felé.

Oderberg, julius 17. (MTI.) Az a 
vonat, ameiy tegnap indult el Becs­
ből orosz foglyokkal, itt keresztül­
haladt. A magyar népbiztosok azon-, 
ban nincsenek a vonaton, bizonyos 
tehát, hogy már előzőleg leszálltak

A bojkott.
Bécs, julius 18. Mint az Abend 

jelenti, megint lefoglaltak kőt magyar 
élelmiszer vonatot. így most már 
négy vonat magyar gyümölcs jutott 
az osztrák fogyasztóknak.
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Stövid életű lesz a kormány.
Minden tárcára nézve megállapodás történt — kivéve a bel­
ügyit. — Homap teszi le a kormány az esküt. — Kedden lesz

a bemutatkozás.

Budapest, julius 17. Teleki Pál gróf 
elvégezte kabinetének összeáilitá-’át, 
A kormány megalkotása a válsáfOt 
nem okija me=, csupán kitolja. Az 
a megoldás, amelyben a földmivelés- 
ügyi tárcára vonatkozólag megálla­
podtak. nem elégíti ki a volt kis 
gazdapártnak nagyatádi Stabő István 
köré csoportosult részét. Teleki Pál 
gróf tárgyalásainak befejezése után 
még ma bemutatja a kész kormány- 
listát Horthy Miklós kormányzónak. 
Az esküt a kabinet tagjai holnap 
teszik le és kedden a kormány be­
mutatkozik a nemzetgyűlésnek. Az 
államtitkárok kinevezése csak később 
történik meg. Teleki Pál gróf dezig- 
nált miniszterelnök az uj kormány 
megalkotásáról Így nyilatkozott A Map 
munkatársa előtt:

— A koimányalakitás tárgyi ne­
hézségeit sikerült tisztázni. A kor­
mány programmja azokra a törvény 
javaslatokra vonatkozik, amelyek a 
Ház előtt fekszenek és arra a 9 
pontra, amelyeket az egységes kor- 
mányzópárc .állapítottak meg. To- 
vábbmenő programra alkotása annál 
kevésbé szükséges, mert tisztában 
vagyok vele, hogy kormányom élete 
aligha fog ezeknek a javaslatok 
nak elvégzésével hosszabb időre 
terjedni.

Budapest, julius 17. Teleki Pál 
kormánya hurcos kabinetnek Ígérke­
zik és főleg a földbirtokreform meg­
oldása körül rejt magában éles el­
lentéteket. Csak látszólag sikerült 
ugyanis áthidalni a nézeteknek azt 
a különbségét, mely a nagyatádi és 
Rubikek-féle földbirtokreform között 
fennáll.

Budapest, julius 17. A dszignált 
miniszterelnök ma délelőtti tárgy alá 
sairól a következő félhivatalos közle­
ményt adták ki : Teleld Pál gróf ma 
délelőtt az államháztartás jelenlegi 
állapotának részleteiről informáltatta 
magát Korányi Frigyes pénzügy­
miniszter és Iíállay Tibor által. 
Egyben megtárgyalta velük a pénz

ügyi tárcának tárgyi és személyi i
vonatkozásait.

A bel- és igazságügyi tárca felől i 
döntés még nem történt, A hivatalos í 
értesítés kiegészitéseképen jelenthet­
jük, hogy sem Korányi, sem Iíállay 
nem akarják vállalni a pénzügy
minisztérium vezetését, egymásnak
kínálják a tárcát. Teleki telefonon a 
Gödöllőn tartózkodó kormányzónak 
tett jelentést mai tárgyalásairól. Ma 
délután pedig Rakov.-zky István, a i 
nemzetgyűlés elnökét és Rnbinek ;
Gyulát kereste fel, Rnbinek Gyula 
földmivelétügyi miniszter földbirtok­
reform tervezetét nagyatádi emberei 
semmi esetre sem fogadják el.

Budapest, jüius l7. Az egyeztető 
bizottság a ko;many kinevezése után 
nyomban összeül és megkezdi tanács­
kozásait és 8 napon belül meghozza 
a határozatot. Hétfőre Rubinok Gyula 
teljesen készen lesz és a gyűlésre 
előkészítvén a javaslatot, a bizottság 
rendelkezésére bocsátja, amennyiben 
a bizottságban sikerül a megegyezés, 
azt a kormány elé terjesztik és a 
minisztertanács fog dönteni a javas­
latról. mielőtt benyújtanák a törvény 
hozásnak, természetesen a kormányzó 
elé terjesztik előzetes hozzájárulás 
végett.

Budapest, julius 17. (MTI.) Teleki 
Pál gróf, ma este megjelent a kor­
mányzó pártban és ott a párt vezető 
tagjaival való tanácskozás során, a 
belügyi tárcát kivéve az összes 
tárcákra nézve sikerült végleges 
megállapodásokat létrehozni. A 
belügyi tárcára nézve, Teleki foly­
tatni fogja a megbeszéléseket.

Budapest, julius 17. A (MTI.) Ille­
tékes helyen szerzett információ 
alapján jelenti, hogy az igazság­
ügyi tárcát Ferdinándy Gyula és 
a pénzügyi tárcát Korányi Frigyes 
tartja meg, A népjóléti miniszter­
ségre az egyik sajtó tudósító Békey 
Jánost vette kombinációba. A nép­
jóléti tárca, mint jelentettük Benard 
Ágost miniszterrel van betöltve.

Kun Béla őszinte, de 
macchiavelista volt.

Budapest julius 17. A népbiztosok 
pőrének mai tárgyalásán az elnök 
kérdezi Ágoston Péter dr. t, hogy a 
Károlyi forradalom kitörésekor Nagy 
váradon tartózkodott-e ?

Ágoston kijelentette, hogy akkor 
Debreezenben tartózkodott; a forra­
dalom éjszakáján utazott Nagyvá­
radra. Nem igaz, hogy ő eskette fel 
a katonákat a köztársaságra.

Az elnök ezután részleteket sorol 
fel a harmadik honvéd gyalogezred 
történetének könyvéből, amelyet 
Ágoston irt és megállapítja, hogy az 
destruktív irányú.

Ágoston Péter elmondja, hogy

Borghesse herceggel először május 
22-én találkozott. A herceg kereste 
az érintkezést; a Muzeuin-utcaban 
egy mérnök lakásán találkoztak. A 
herceg elmondotta, hogy kormánya és 
a békekonferencia megbízásából ta- 
pogatódzik a helyzet felől.

Elnök: Adat vau arról, hogy Kun 
Béla szabadulni akart Öntől és Ön 
saját maga eszközölte ki, hogy ma­
radhasson.

Ágoston: Mikor felmerült az a 
gondolat, hogy eltávozom, kijelentet­
tem, hogy csak abban az esetben 
vagyok hajlandó átmenni a főváros­
hoz, ha továbbra is a küiügyben 
bennmaradok. A terroristák műkö­
déséről mit sem tudott. Arról tudo­
másom van, — mondotta, — hogy 
Haubrich le akarta a terroristákat

szereltetni és repülőgépekről akarta 
bombáztatni őket, ez azonban Szá­
mú slh ók ellenállásán meghiúsult,

Aczél fúállamügyész h,: Ön azt 
állítja, hogy a március 22-iki mun­
kástanácsi ülésen nem vett részt. 
Ezzel szemben itt van a gyűlés jegy­
zőkönyve, amelyben Ön indítvánnyal 
szerepel. Felolvassa a jegyzőkönyvet..

Ágoston : Iíétségbevonja a jegyző­
könyv hitelességét.

Aczél felsorolja Kun Béla orosz- 
országi rémtetteit és az ukrán tisz­
tek meggyilkolását.

Ágoston: Kun Béla oroszországi 
dolgairól nem tudtam és nem is 
tudhattam. Kun Béla őszinte volt, 
de macchiavellista.

Aczél: Ön azt, vallotta, hogy fáj­
dalmukat bántottak el. Kiknek a fáj­
dalmait ? Azokót, akiket bebörtönöz­
tek, megsanyargattak, kivégeztek, 
vagyonától megfosztottak, vagy azo­
kat, akik átlátszották a hatalmat a 
csőcseléknek.

Ágoston: Azoknak a fajdalmát 
enyhítettük, akiknek bántalmazását 
megakadájoztuk.

_ Aczél: Ön tegnap egy 9 tagú 
bizottságról beszélt, mely idekivta 
volna a románokat. Kiknek a politi­
kája és miféle tények idézték elő, 
hogy a románok átjöttek a Tiszán ?

Ágoston: Az antant rendelkezett 
a román katonákkal és parancsot 
adott arra, hogy álljanak meg, mikor 
később mégis közelebb jöttek, meg­
állapodtak velük, hogy nem jönnek 
be a fővárosba. Akkor a 9 tagú 
bizottság elment a román főhadiszál­
lásra és megkérte őket, hogy vonul­
janak be.

Aczél: Hogy magyarázza azt, hogy 
Kun Béla helyettesévé Önt válasz­
tották ?

Ágoston: Tudták rólam, hogy a 
nyugati nyelveket beszélem. Addi„ 
amig nem voltam letartóztatva, ér 
lésemre adták, hogyha elhelyezked 
nék az uj rendszerben, úgy, mint 
más népbiztos ellen, ellenem sem 
indítanának eljárást.

Elnök és ügyész egymás szavába 
vágva: Ki tett ilyen Ígéretet? Ki az 
az illetékes egyén, aki Önnek ezt 
ígérte ?

Ágoston: Erre a kérdésre nem 
felelek.

A tárgyalást hétfőn [folytatják.
Visszatérés a hadifogságból.

Királyhida, julius 17. Tegnap a ha­
táron 117 batona és 6 tiszt, délután 
88 ember és 2 tiszt, ma este pedig 
60 ember és 10 tiszt érkezett haza.

Tőzsde.
Bécs, julius 17. Ma a tőzsdei ma­

gánforgalomban a spekuláció a pénz­
bőségre való tekintettel és a Spaaból 
érkezett bizakodó jelentések követ­
kezteben megszilárdult.

Zürich, julius 17. Devizazárlat: 
(MTI.) Berlin 1475, Hollandia 19810, 
Washington 564, London 22, Pátit 
4720, Milánó 3320, Brüsszel 5030, 
Koppenhága 9050, S oekholm 12540, 
Iíri-ztiánia 9575, Prága 1260, Belgrád 
35, Zágráb 875, Budapest 355, Varsó 
335, Bécs 375, osztrák bélyegzett 380.
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A HEGGEL Miskolcz, 1920 julius 18.

Kezet szorítottak
a spaai konferencián az angol és 
német delegátusok, a világhogemoniá- 
ért óriási harcokat vívott nemzetek 
diplomáciai képviselői, akiknek hatal­
mas mérkőzéseit feszült figyelemmel 
nézte az egész világ. A kocka eldőlt 
és a kardot kiütöttek a szívós germá­
nok kezéből. Az első benyomás az 
volt, hogy a német nép o yan csa­
pást kapott, melytől hosszú időn nem 
lesz képes feleszmélni.

A számítás nem vált be. A ger­
man óriás megmozdult és bár ver 
ző sebei tevékenységében, szunnyadó 
energiai kifej ősében még korlátoz­
ták, életképességének számos (ami­
jeiét adta úgy, hogy ellenségei is 
felfigyeltek rá

Tehetséges kormányférfiai, kitűnő 
diplomáciájuk, a termelő munka 
iránti fanatikus vágyuk és végül in­
telligenciájuk lassankint legyőzi az 
eléje gördülő akadályokat es Képessé 
leszi őket rendkívüli terheik visele 
sere. Birodalmukban rejlő hatalmas 
gazdasági erőforrásuk, nagy kiter­
jedésű szén medencéik is azt mutat­
ják, hogy a lassú, de biztos gyógyu­
lási folyamat útban vau.

Megerez’e ezt az antant is. Ma 
már másként kezelik e népet; a na­
pokban a szénkérdésben egyeztek 
meg és holnap talán ismét elgörbíte­
nek egy követ a kibontakozás u’já 
bői... Ma már kezdenek oszladozni a 
világháború harcai folytán felkavart 
gyűlölet felhői, valami magasabb, az 
emberi összetartás és haladás iránti 
sóvárgás kezd áthatolni rajtuk, hogy 
a reménység szivarváuyszineit pom- 
páztassák. Ma már elvonul a fagy a 
delegátusok ajkáról és a nép k ki­
küldöttei a zöldasztal mellöl fel­
állva, egymásfelé közelednek. Meg 
történik a történelmi nevezetességű 
kézszoritás, az első lépés a nemzet­
közi béke helyreállítása felé, mely­
nek fejleményeit feszült figyelemmel 
várjuk.

A kölcsönös belátás és összetartás­
nak ezt a lobogó vágyat sajnos ná­
lunk nem fedezhetjük fal. Megszivle 
lésre méltó a német példa, amely 
elénk tükrözi, miként lehet a mai 
rettenetes viszonyok között is a 
konszolidáció tövissel kirakott utján 
haladni és biztos rév felé vinai az 
állam imbolygó hajóját. Erre az ufra 
kell nekünk is lépnünk, hogy sebek­
kel elborított országunk elindulhas­
son azon az utón, mely a nagy, Uatal- 
mas Magyarország felé vezet.

Deutsch Béla
ftiszerüzletében Szirma-utca 71. sz­
álait állandóan kapható minden­
féle fűszer- és gyarmatáru kü­
lönlegesség Ó-borok 32 K 
literenként, likőr különle­
gességek, pergetett- 
virág- és akácméz 
kg.-nt 1)0 K, pipere- 
és mosószappa­
nok 130 száza­
lékos zsirszó- 
da szappan- 

főzéshez.

Értesítés.
Tisztelt vevőimnek és kereskedő urak­
nak szives tudomására hozom, hogy

selyemáru nagykereskedésemet
II., Bálvány-utca 22. szám alá he­
lyeztem át

Holitr-cher Bern ál
selyemáru nagykereskedő. Budapest, 

Wieni-liáz, Wien, 1. Mark Auvelstrassc 2,

3€aiáira itéitéü a gádorfalvi rádió-
gyiiüost.

(A Reggel tudósítójától.) Ma Ítél­
kezett a rőgtőnitélö bíróság a záior- 
falvi rablógyilkos, Domokos Sámuel 
21 éves kocsis felett, aki julius 6-án 
Z-idorfalva községben agyonverte és 
kirabolta Kovács János ottani gaz­
dálkodót.

Az elnöki tisztet Perjeesy Mihály 
dr. kúriai biró töltötte be, a vádat 
Györy György kir ügyész képviselte, 
a védelmet dr. ICürcz Jakab látta el. 
A vádlott beismerő vallomása után 
dr. Ursziuyi Gyula es dr. Dobos

Ä Lavotta ünnepség 
Tállyán.

(A Reggel tudósítójától.) A Ma­
gyarországi Területvédő Liga, La 
vo'ta János, az elhunyt nagy magyar 
zeneköltő halálának századik évfor­
dulója alkalmával nagy emlékünne­
pélyt rendez folyó hó 18-án Tállyán 
amely ünnepség méltó lesz a nagy 
költő cink kéhez.

Az emlékünnepélyen a kü föld ki­
küldöttei is részt vesznek.

Az ünceplesre jövők vonata, mely 
ma délután egy órai késéssel érke- 
gett meg a nrskolezi pályaudvarra, 
amelyeket az áthaladó állomásokon 
lelkes ünneplésben részesítettek, a 
város, Miskolezi TEVÉL. és a sajó 
részéről a következők fogadták: 
Hodobay Sándor dr. helyettes pol­
gármester, Gátffy Ignác/, a Liga 
miskolezi csoportjának elnök, Sorger 
Miksa tanár, a liga alelnöke, Do- 
bay József dr, a Felvidéki Liga cso- 
portjánek vezetője, Az Újságírók 
Egye ü'ete részéről Kun I,ászló a 
Reggeli Hírlap, Fehér Ödön a Mis 
kolezi Napló, Róssa István a Magyar 
Jövő és Lázár Antal szerkesztő A 
Reggel részéről.

A vendégeket a helyettes polgár- 
mester lelkes szavakkal fogadta és 
felajánlotta a város vendéglátását 
azon alkalomra, amidőn visszafele jö­
vet betérhetnek Miskolcz vendegsze- 
retö falai közé.

Az üdvözlő szavakra Okolicsáuyi 
László a TEVÉS, alelnöke válaszolt, 
aki meleg szavakkal köszönte meg a 
szeretetteljes meghívást amelyet azon­
ban csak később vehetnek igénybe. 
Egyben hálás köszönetét mondott a 
TEVÉL. miskolezi csoportjának hatá­
sos működéséért es körte ezen ne­
mes cél eléréséhez az eszme további 
propagálását.

Ezután Pultéra János János dr. 
svájci publicista és íürichi konton- 
képviselő német nyelven tartott üd­
vözlő beszédet. Beszédében kifejtette, 
hogy őt Magyarországra azzal az 
intencióval küldték, hogy személyesen 
győződjön meg arról, hogy Magyar 
ország a szabadság hazája-e vagy 
sem. Meggyőződtem arról — úgy­
mond, — hogy azok a hírek, ennek 
ellenkező]- :t állítják, egyenesen valót­
lanok és arról, hogy Magyarország 
még mindég a szabadság hazája sze­
mélyesen és örömmel fogok beszá­
molni.

Ezután a vendégek Hodobay Sán 
dór dr, b. polgármester meghívására 
a pályaudvari vendéglőbe vonultak, 
ahol hűsítő uzsonnájukat fogyasz­
tották el. A vendégek sorai között 
ott voltak Dingha Béla dr. a Fel­
vidéki Liga aiediöke, Krisztics Sándor

József owosszakórtók mondták el 
véleményüket Ezután a perbeszédek 
hangzottak el. A kir. ügyész rabló- 
gyiikoss&gbau kérte Domokost bű­
nösnek kimondani, inig a védő a 
gyilkosságot nem látja fennforogni. 

I A 92. .§. alkalmazását kéri. 
j A bíróság Domokos Sámuelt bü 

nősnek találta a rablással párosult 
szándékos emberölésben és ezért 
kötél általi halálra ítélte.

Ezután a bíróság kegyelmi tanácc á 
alakult át, melynek határozata titkos.

dr. a TEVÉL főtitkára, Lázár Andor 
dr. a TE VÉL végrehajtó bizottsági 
tagja, Lavotta József dr, miniszteri 
tanácsos Ltvo ía Miklós dr. ügyvéd, 
Némethy Bála dr. a TEVÉL vidéki 
szervezeteinek főtitkára, Somló Sári 
szobrászom veszti ő, Vikár Béla min. 
tanácsos, Nagy Gyula min. tanácsot 
és neje, C.cío Duód hollandi újságíró, 
Misi Charlton, angol ujságirónő, 
A „Labour Party“ képviselője, S ap- 
panos Gttrő dr. tárogató művész, 
Hegyi Anna, a Király Színház tagja, 
Nagy Balia operaénekes, Maihált 
Nándor báró, Zemplenvármegye volt 
kormánybiztosi, Markó Miklós, 
Ambrózy Béla dr. hírlapírók stb.

Uzsonna után a vendégeket szál­
lító termeskocsi széles ablakaiból a 
„viszonda á-ira!" — kiáltással bu 
cmztak el, a vendégeket fogadó mis­
kolciaktól. A perronon egy begyült 
misko czí dalárdák tagjai Tilger 
Árpád immár országoshirü „Nem! 
Nemi Soha!“ irredenta da!át mto­
llábák.

Gyároson jótékonysága.
(A Reggel tudósítójától.) A mis­

kolezi gyáriparosok mindig elől vol­
tak a jötékonycólu gjüjlesekben, A 
helybeli rendőrség részére 35000 
koronát aduk s részt vett az ada­
kozásban számos o’y gyáros is, aki­
nek üzeme nem, vagy csak erősen 
redukáltan működik. A külföldi ma­
gyarok Világszövetségéhez alapitó 
tagként 5000 koronával leptek be, 
hogy ekként is segítsek idegen ha­
talom alatt szenvedő véreinke|t A 
menekültek felsegitósóre még befeje 
zést sem nyert a múlt hóban meg­
kezdett gyűjtés, amelynek célja, az 
országot és a helybeli m/nekültalap 
támogatása, midőn mod a menekül 
tek bólyegakcióval való fe segítéséhez 
a legnagyobb lelkesedéssel járultak 
hozzá még azon legkisebb üzemmel 
biró gyárosok is, akik üzemüknél 
fogva nem háríthatják a közönségre 
a bélyegek értékét.

Tegnap, az Iparkamarában tar­
tott értekezletükön ugyanis kimon­
dották a jelen volt gyárosok azt, 
hogy menekültek javára szolgá'ó 
bélyegektől nagyobb értékű mennyi­
séget vesznek át, hogy ekként a 
számlák fe.fiiból,yegzésevel a társa­
dalom minden rétege, a város ép- 
úgy mint a falu is kivehes.-e részét 
ezen legnemesebb célú adakozásból, 
amely az otthonukból, a szü íföld- 
jókról küldözött menekült magyar 
testvérek felzéghelye/.és'ére irámul 
A gyárosok nemes lelküségeért" az 
értekezleten megjelent Schréter S 
huszár hadnagy a meaekühügyi sző 
vétség megbízottja mondott, köszönetét.

M a tSztgfszsfgügyl 
Alapítót a Városban,

(A Reggel tudósítójától.) Ma dél­
után 4 órai kezdettel tartotta Mis. 
ko'cz város közigazgatási bizottsága 
rendes ülésót Lichtenstein László 
kormánybiztos elnöklete aUtr. A kor­
mánybiztos elnöki megnyitójában üd­
vözölte az ülésen megjelenteket, va­
lamint Glósz Károly dr.-t és Tóth 
Belát, mint a közigazgatási bizottság 
uj tagját.

Ezután a polgármesteri jelentést 
olvasta fel Szűcs Jenő fogalmazó, 
mely hit képét adja a város admi­
nisztrációjának. A polgármesteri je­
lentés felolvasása után Pfl.egler Imre 
dr tb. főorvos tette meg jelentését 
a város egészségügyi állapotáról. A 
f-iortosi jelentés szerint a város köz- 

j egészségügyi állapota jónak mondható, 
a kanyaró járvány teljesen megszűnt 
és újabb járványos betegség sem 
lepelr. fel. A halálozási arány íuen- 
njo’c százalék

Bieber József pénzügyigazga-'ó fel­
említi, hogy & város a befizetett adót 
nem szolgáltat: a be az áh a mi pénz­
tárba, holott az adókból befolyó ösz- 
szeget nem volna szabad más célra 
felhasználni, A közigazgatási bizott­
ság elhatározta, bogy az adóhátráló 
kokat rövidesen rendeltetési helyére 
juttatja.

Nehéz Jáooi kir. tanfelügyelő is- 
koíaügyeítrói telt jelentést. A tan­
felügyelői jelentés u'áu tudomásul 
vette a bizottság az igazságügymi­
niszter leiratát, mely szerint Gazdy 
Béla kir. ügyészt a fóügyeszhelyettes 
akadályoztatása esetén a közigazga­
tási bizottság póttagjául rended ki.

Zala Jő; séf műszaki főtanácsos a 
törvényhatósági utak jo karban tar­
tásáról tett jelentést. Megemlíti je­
lentésében, hogy az 1920. evre a 
törvényhatósági- utak karbantartá­
sára 250 000 korona v«n e őirá- 
nyo va,

Gazdy Béla kir. ügyész bejelenti 
a bizottságnak, hogy a főbb kommu­
nista perek szeptemberre bef jezést 
nyernek.

Több kisebb ügy letárgy a'ása után 
az ülés délután 6 órakor vóaet ért.

HÍREK
Az utolsó

jelenete annak a hatalmas filmdrá 
mának, amelyet D*mó Os/káv szer­
kesztő, az országos him iró rendez, 
juliui hó 25-én fog az újságírók és 
színészek napján a Népkertben le­
játszódni. A filmfelvételt az Aatra- 
fiimgyár operatőre fogja eszkö ölni, 
amelyen a népkertben ünneplő kö­
zönség fogja szolgáltatni a filmhez 
szükséges grandiózus töm égj Menetet. 
Maga a film itt is be lesz mutatva 
és igy külön élvezetet fog nyújtani 
azok számára, akik az ünnepély ke 
relében a nagyarányú tömegjelenet- 
beu részt vettek.

— Személyi hir. Balá s Árpád dr. 
rendőrt a uácsos, a nagynevű magyar 
irredenta dalköltő ma délután Buda 
pestről Miskolczra érkezett. Itt Tódor 
Árpád dr. rendőrfőnök fogadta a 
pályaudvaron a miskoleziak által is 
szeretet ük be fogadott költői, aki 
most pihenőre megy egy környékbeli 
faluba (Lnau a jő vő heten Mis 
kolezra is bejön nehány napra. Itt 
említjük m g, hogy Balázs Béla 
csodaszép dalainak kottái meg né­
hány példányban kaphatók az álam- 
rendőrségnél, Nyulassy urnái.

y

Angol vászon TooT bSouse iTKSSf Ifj. KLEIN JÓZSEF
divatáruházában. Széchenyi-utca 76.
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— Misko'cz m dem hírszolgálata.
Több nap óta A R-ggel olvasókö­
zönsége bizonyára kellemes meglepe­
téssel tapasztalhatja, hogy lapunk 
távirati hirszolgal tatása az eddiginél 
is bővebb. Ebben nagy érdeme van 
a Magyar Távirati Irodának, amely 
immár Szeged ós Szombathely után, 
Miskolc on is rendelkezik fiókkal Ez 
a miskoiczi fiók, amely kezdete óta 
is kifogástalanul működik, létezését 
főleg B mitz Ferenc/ miniszteri ta­
nácsosnak, a miniszterelnökségi saj­
tóosztály főnőkének köszönheti, aki­
től a felette életrevaló és nagyfon- 
tosságu nrv, a Távirati Irodának 
vidéki fiókokkal való kibővítésének 
eszméje szármázik A roskole/i iroda 
megszervezése Sciw mmu* Sándor és 
Benedek Á pád szei készt ók kivaló 
érdeme.

— Uj műkedvelő társaság A
MMTE. kebelében, dr. Bóth József 
elnöklete alatt uj milked velőtársaság 
alakult, amely célul tűzte ki a nívós 
magyar kabaréira!alom ápolását és 
fejlesztését. E mükedvelútársaság f. 
hó 19-én, hétfőn este fél 8 órakor 
az avasi kioszkban levő egyesületi 
helyiségben taggyűlése tart.

— Hirtelen halai Sajószögedről 
jelentik, hogy Tímár Marton ottani 
mezőőr reggel ti órakor a mezőn 
hirtelen'összeesett és meghalt. Mint­
hogy küsoreimi nyomok nincsenek 
rajta, a miskoiczi kir. ügyészség a 
temete i engedélyt megadta.

— Az újságírók ós színészek
folyó hó 25 en tartandó kerti ütme 
péiyének keretében megtartandó foo-- 
ballmerkózésre jegyek ma mir csak 
korlátolt számban kapha ók Epstein 
Nándor divatáru- és Fodor Zoltán 
papirkeresk e (lésében.

— Lakásügyi ankét. A lakáshiva­
tal bevonásával a jövő héten újra 
lakásügyi aukétot tart a varos veze­
tősége, melyen a kkásmizóríák meg 
szüntetésért) irányú ó intézkedéseket 
fogják megbeszomi.

— A kereskedőkhöz. A Miskoiczi 
Kereskedelmi Testűiét elnöksége ós 
választmánya folyó hó 20-án, kedd 
este 8 órakor a testület helyiségé­
ben bes rámoló értekezletet tart, a 
melyre az összes szakosztályokat és 
kereskedőket meghívjuk. Miskoicz, 
1920. július 17 éu. Az elnökség.

— A kultuszminiszter Széman Ist­
ván dr. Eperjesről menekült görög 
hath, egyházmegyei tanfelügyelőt Mis- 
kolczra rendelte ki. Széman István 
dr. hivatása lesz a megszállott része­
ken lakó magyarsággal — különösen 
a tanítósággal — szoros kapcsolatot 
feníartani
- Novak püspök Parisba utazott.

A római szentszék Novak M k ós 
eperjesi gö ög kaihoíikus püspököt 
Párisba küldte ki, ahol a püspök a 
magyarság érd -kében széleskörű pro 
pagandát fog Csinálni.

— Né^y gyermek tragikus halála. 
Sajóládról közük, hogy juiius 16-áa 
délután Deonkó Karoly ottani lakos 
a határban arató munkát végzett. 
Felesége szül Rusz. Teréz is eltávo­
zott, hogy urának élelmet vigyen. 
Ezalatt gyermekeik, névszeriut a 10 
éves András, a 8 éves Ilona, a 6 
éves Ferencz és a 2 éves Károly 
otthon játszadoztak és játék közben 
egy ládába bújtak, melynek fedele 
hirtelen rájuk zárult. A szerencsét­
len gyermekek hiába próbálkoztak, 
hogy tragikus helyzetükből szabadul 
jauak. A késő démtáni órákban az 
anya hazaérkezett ós gyermekeit oak 
hosszas kutatás után találta meg a 
ládában, amelyben fulladás folytán 

■halálukat leltek. Az esetet je öntet­
ték a miskoiczi kir. ügyészségnek, a 
mely azonnal megbízta a helybeli fő­
szolgabírói hivatalt, hogy a hulla 
szemlét ejtse meg.

Sgy fiis színházi piety fia...
A miskoiczi színház sorsi hónapo­

kon át foglalkoztatta a közvéleményt. 
A városi közgyűlés, a szinügyi bi­
zottság alig tudta eldönteni hogy 
kié legyen a pálma. Komjáthyó, avagy 
Kelemené? „Melyiket szeressem, 
melyiket válasszam“, volt a kiios 
dilemma motlója. Az egyik mögött 
egy dicsősógteljes mult, a másik előtt 
egv reményteljes jövő perspektívája 
tükröződött elő, végiére is az eró 
teljes jövő legyőzte az avarral fedett 
iniiit.ii: az ifjú Kelemen vitte el a 
pálmát. De nem sok öröme telt 
benne szegényünk.

Mik és. mik nem jöttek közbe, 
nem a mi dogunk kutatni, íudjuk 
azonban mindnyáján, hogy az uj 
direktor meg mielőtt pályafutá­
sát megkezdhette volna, lemondott a 
jogról, egy előkelő gesztussal vissza­
helyezte azok kezébe az ajándékot, 
akik az egyik nap odaadtak neks, a 
másik nap azonban mar megbánták.

Szóval: „Alea jak La est“. A koca» 
ei.vnn vetve. A Miskoiczi Nemzeti 
színház direktora Komjáthy János 
lett es mi, akik a mai küzdelem- 
teljes, szűkös időkben a kultúra 
asztaláról is -zedegeüik egy kis 
morzsát, rém ínnyel és kíváncsiság­
gal lelve nézünk az uj színházi évad 
eié.

Természetes, hogy a direk orvál - 
tozas tejesen uj aerát, ftiss lendü­
letet. és sok változást fog terem éui 
a misko czi színháznál es így első 
sorban is az érdekli a színházi kö 
zőusőger, hogy kik maradnak meg a 
Komjáthy társulatánál ? Evégből fel­
kerestem a lávsuiat legkiválóbb női 
erőit., azokat, kik művészetükkel nem 
egy kellemes órát szereztek a kö­
zönségnek — hogy mik a terveik a 
jövőre néz ve. Ritka szerencsém volt, 
valamennyit otthon találtam.

Helvey Erzsit éppen az ezütt si­
rály beli bájos, világoskék strand-ru­
hájában, kalappal a fejen utraké 

! szén találtam. No, nem a strandra,
! csak a moziba készült. Ragyogó fe­

kete szemei telve voltuk pajkos ti­
tokzatossággal, amikor kerdasemre 
felelt.

— Még nem tudok semmi bizo­
ny o-at. Igen sok ajánlatot kaptam, 
többek között Debreczeube 84 000 
K. gázsival. Még nem irtani ala a 
szerződést. Lehet, hogy itt maradok, 
lehet, hogy nem, de az bizonyos, 
hogy mint színésznő, nem maradok 
Misaoiczon. És titokzatosan moáolyog, 
mmt akt mondja: találjátok ki a 
többit! No, hát nem olyan nehoz ki 
találni. Egy sikkes, elegáns, finom 
művésznővel talán kevesebb lesz az- 
orszagban, de egy snajdig asszony- 
nyál több ie>z varosunkban. „De meg 
nem biztos 1“

Koronkay Rózsi mintaképe a házi­
asságnak es polgári eretneknek.
Kézimunkája föie hajolva találtam a 
terraszon es oh jaj talán el sem 
hiszik, valami húsz, de lehetett még 
több is — kis cs.bi, igazi kis csirke 
csipogót körülötte. Hat a bájos 
Lili bárónő, a Ccábos Farsang tün­
déré csirkeieny észté ssel is fogla­
kozik ?

— Bizony, ez mind az én neveié-
sem, mondj i olyan kedvességgel,
aminó csak tőle telik. És beve et a 
lakásába, melynek minden legkisebb 
darabján m-gnyilatkozik igazi finom 
nőiessége, Ízlésének diszkrét előkelő 
stége A iétfye csupa szelídség és
finomság.

— A jövő héten búcsúzom a Gül 
Brbáu és aztan még nem nem tu­
dom, hogyan les/, mondja mosolyog-

: va és piros ajkai közül elővillannak 
j hófehér gyöngy fogai, 
j — Azt halottam, hogy nemcsak a 
! közönségtől, de a színpadtól is bu- 
j csut vesz, mondom egy kis iudisz- 
= krédót megreszkirozva.
! Érre nézve meg nem tudok 
: biztosat mondani, feleli kitéróleg, 
5 Tény, hogy az utóbbi időkben annyi
■ bántódás és keserűség irt, hogy 
\ sdnte meggyűlő! em azt a pályát, 
I melyet eddig mindennél jobban sze- 
I retteni. luisok bennem az idealiz- 
: mus és rajongás ós ennél a píilyá- 
j hál ez csak szerencsétlenség.
i , íme — gondo!om magamban, 
I mig szép, szőke haját nézegetem — 

ók a mi nyárspolgári erényeinktől 
; ós prózai gondoktól súlyos pályánkra 
I vágynak, mi meg az o virágokkal, 
t babérral megrakott, könnyedén ide 

oda himbálódzó, szeszélyesen imbolygó 
sajkájukra vágyunk. Vájjon hol jobb ?

' ...Akiknek a szivében túlsók az idea­
lizmus es rajongás: azoknak sehol 
sem jó...

j Kondrát Iionát. éppen ruhapróbá- 
j 1 ásnál találtam. Mert ó nemcsak a 
I szi11 j itszss térén elsőrendű és kima- 
; gasio művésznő, de a ruháit is egye- 
. dűl készíti. Hát hogyan is lehetne 

ezt ma másként győzni ? Ő csak mint 
! a Palágyi tagja vesz búcsút a kö­

zönségtől, egyébként pedig majdnem 
: bizonyos, hogy továbbra is ittmarad.

Legalább továbbra is gyönyörködhe 
I tünk komoly, nemes müveszeteben. 
i Somogyi Emmit, a bájos, kicsi 

táncfduoiuént nagy izgató.iságbau ta-
■ láliam. Éppen bucsufeiléptere készült. 
> Úgy sietett, kapkodott szerényke. 
I Mégis, a rövid beszélgetés alatt is 
j megtudtam, hogy Emmike nemcsak 
I egy csodás kis táncosszubretl, da 
j azonkívül ó egy sziv-nő is. Igenis, ő 
1 az! Es. egy ízig-vérig honleány. 
1 Igenis. Út iiivják Kassára fényes 
j ajánlattal, ígérnek neki szók Ólokat, 
i nem is tudom mennyit, de ö nem 
) megy. Nem bolond, a cseheknek ját­

szani es táncolni. Fenét nekik. Kom­
játhy is szerződtetni akarja, de nem

, marad. Palágyival megy Szegedre.
■ Igenis, csakis vele megy, mert ő 

annyira szereti P.lágyic, a direkto­
rok legkiválóbbját, hogy vele megy 
aaárhova is. C.-au vele es senki más­
sal. Hat ilyen kis szív nő az Em­
mike !

Rónai Ilermint találtam a legpoé 
tikusabb helyzetben. Sok virág köze- 

! im:to egy nagy virágkosár árnyéká-
! ban.

— E„t mind a tegnapelőtt! bucsu- 
elóadasom a kaptam, talán éppen 
azért olyan sokat, mert szentül meg 
voltain róla győződve, hogy egy 
szálat sem kapok. És ráadásul mit 
tett velem a a huncut Kondrát 
Ilona? íme ezt a hatalmas ékszer­
dobozt tétette be egy virágkosár 
közepébe. Majd meghaltam az izga­
lomtól, hogy ugyan milyen értékes 
smukk lehet benne? Alig vártám, 
hogy kinyissam : hát nézze csak mi 
volt benne ? Es mutatja — egy nagy 
semmi. Hat ilyeneket csinálnak a 
szegény komikávai. Egyébként, mind­
nyájunk öröm -re több mint való­
színű, hogy itt marad Komjáthynal. 
Csak terhez ne menjen ö is!

Dévényi Ilikével az utcán ütőd- 
tünk ö)sze. Ezúttal mindketten örül­
tünk a karambolnak. Neki nincsen 
terve, ferjhezmeuósi kilátásai. Leg­
jobban szerelne Miskolcion maradni. 
Mi is szívesen vesszük.

A férfiakat nem interjúvoltam 
meg. Özet már amelyiket csak a 
színpadról szeretem -es nincs velük 
érintkezésem.

H. I.- né.

— Lisztkiutalások A közélelmezési 
miniszter a GOK. miskoiczi vezető­
sége utján Borsod vármegyének 5 
waggon, Görnör vármegyének 1 wag­
gon, Abanjtorúavármegyóoek 2 wag- 

I gon és Miskoicz városának 8 waggon 
lisztet utaltatott ki augusztus 15-ével 
bezárólag.

— Továbbra is szednek a malmok 
vámot. Megérkezett a. közélelmezési 
minisztérium vámőrlésre vonatkozó 
legújabb reudeiete, mely szerint a 
malmok továbbra is szednek vámot 
az őrlendő gabonanemüek után. A 
rendelet intézkedik az iránt, hogy a 
malmok pontosan tartsák be a mi­
niszter rendelkezéseit, mert a ren­
delet ellen vétó malom tulajdonosok­
ból a miniszter megvonja az őrlési 
jogot, esetleg az illetők malmait be 
is záratja.

— A Lakáshivatal szóbeli lakás 
kiutalás, vagy más szóbeli panaszok 
tárgyában minden hétfőn, szerdán és 
pénteken áll a közönség readelkezó- 

, sere. Természetesen a kibocsájtort 
I idézésekre, fenti korlátozás nem vo- 
j natkozik.
I — Követeljünk mindenütt mena- 
I kült bélyegeket!
i , -— Hirdetmény. 435—kb. sz. 1920. 
i Ér esitem a gőíkazáuíulajdouosokat, 

hogy a gőzkazánok megpróbálásáért 
a tulajdonosok által fizetendő és 1917. 
évi november hó 21 én 89872. IC. M. 
számú rendelettel megállapított kincs­
tári illetékeket és eljárási dijakat a 
pénzügyminiszter urrai egyetértőleg 
a változott viszonyoknak megfelelően 
az alábbiak szerint állapította m;ig: 
a) Kincstári illetékek: Á kazán lüz- 
fdü ete négyszög méterekben 2.5-ig 
40 IC, 2 5 10.0-ig 80 IC, 10.0.50.0-ig 
120 IC, 50 0 100 Ó ig 1G0 IC, 100 0. 
200.0 ig 200 IC, 200-on felüt minden 
megkezdett 100 m2 után további 40 
IC. b) E járási dijak: Minden vizs 
gá,lanttó gőzkazánért 150 (egyszáz- 
ötven) korona, a székesfőváros terű 
létén pedig 75 (hetvenö ) korona 
átalány összeg fizetendő. Esen eljá­
rási dij, ha a kazántulajdonosnak 
ugyanazon helyen egvidejüleg több 
kazánja próbál tátik meg, csak az 
első kazán után fizetendő teljes ősz 
szegben, a második s az azt követő 
minden egyes kazán után pedig az 
eljárási díj fele, vagyis 75 (hetvenöt) 
korona, illetőleg a székesfőváros te­
rületén 37 50 (harminchét korona 
50 fillér) fizetendő. A kazánvizsgáiati 
illetékekre és eljárási dijakra vonat­
kozó íeutebei határozmanyok 1920, 
évi juiius hó 10-ik napjával lépnek 
hatályba s az ezen határnaptól kez- 
dódóteg megtartott, kazánpróbák után 
a jelen körrendeletben megállapított 
kincstári illetékek es eljárási dijak 
esedékesek. Miskoicz, 1920. évi juiius 
hó 17 Dr. Szentpali István elnök, 
polgármester.

— Felhívás. A miskoiczi Lengyel 
Konzulátus f évi augusztus hó 4-ón 
Lengyelországba hazatérő vonatot 
szándékozik Miskolciról indítani, 
Mindazok a lengyel állampolgárok, 
akik e vonattal hazájukba vissza­
térni kívánnak, okmányaikkal es 2 
fényképpel es 100 korona költség­
gel ellátva a Konzulátusnál (Mis- 
kolez, Korona szálló) f. ho 29-ig 
naponta délelőtt 10—12 óra között 
jelentkezzenek.

— Az utievélügyek intézésére az 
elnöki osztály köbeiében utiavél- 
alosztalyt letositelt a vezető rendőr- 
tanácsos. Az uilevelalosztaly helyi, 
tége a kö/pomi ügyeletes szoba 
(Városháza, balról hatul az udvar­
ban.) Az utlevólügyeket Fiedler Pal 
a.-fogalmazó intézi. Útlevelek ki- 
á Ittasának időpontja 9 és fél 12 óra 
kö.-ött; felek csakis ezen id5 alatt 
fogadtatnak.
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A REGGEL Miskolci, 1920 jalius 18.

— Nem elkerült tengerit szere ni 
a városnak. Mint megírtuk, Csontho 
Dezső tanácsnok a városi tanács 
megbízásából a Tiszántúlra utazott, 
hogy a város részére tengerit vásá­
roljon. Csonthö tanácsnok a mai nap 
folyamán már vissza is érkezett 
Misko’czra, azonban csak 3 és fél 
waggon tengorit tudott boBZorozni*
A Tiszántúlon mint Csonlhó tanács- 
nők mondja, nagyban dühöng minden 
téren az uzsora és ez az oka annak, 
hogy csak ilyen kis mennyiségben 
lehetett tengerit beszerezni. A 3 és 
fél waggon tengeri a napokban már 
meg is érkezik és mótermázsánként 
180 koronáért fogják árusítani.

— Az élesztő mizéria. A vezető 
rendórtanácsos, bogy a miskolczi 
állandó jellegű élesztő mizériát meg­
szüntesse, e hó 19 én, hétfőn dél­
előtt 11 órára ankétet hiv egybe a 
miskolczi kapitányság elnöki osztá 
lyába. Ezúton kéri fel a rendőrfőnök 
Altmann Bertalan, (Széchenyi n. 70.) 
Schleifer Ignác (Arany Jáuos-u. 18.), 
Tupler Adolf (Ujváros-u. 44) és 
Züszmann Henrik (Buzatér 1 ) ke­
reskedőket, hogy a mondott időben 
az ankéten jelenjenek meg Az érte­
kezleten Csonthó Dezső tanácsnok is 
részt vesz. Tódor Árpád dr. rendőr­
főnöknek szándéka, hogy esetleg a 
várost kérje fel az élesztő beszer­
zésére és normális árban való igaz­
ságos szétosztására.

— Újságírók hétfőn délután fél 5 
órakor traininget tartanak, gyüleke­
zés a Pannóniában fél 4 órakor.

— Összelapitotta az ütköző Szom­
bat este 10 órakor a tiszai pálya 
udvar villamos végállomásán a 20. 
száma kocsit a 10. számú motorko­
csival kapcsolták össze. A kocsik 
összekapcsolását Füredi Pál kalauz 
végezte, aki azonban a motorkocsi 
rátolatádakor a két tt'közö közé km 
i--Q.lt oly szerencsétlenül, hogy belső 
sérülést szenvedett. A súlyosan sé- 
rttltt ka’auzt eszméletlen állapotban 
közeli lakására szállították ; állapota 
válságos.

Rónai Hermin, a bájos Dévényi Ili 
és Gáspár. Gömöri ma kevósbbé 
volt jó.

— Néni, Follinusz Aurél énekes 
népszínműve vasárnap délután kerül 
szinre.

— Cigánygrófnő, Vincze Martos 
nagysikerű operettóje szerdáig ma­
rad műsoron és a szezon utolsó elő­
adásul 24-ón, szombaton este is 
szinre kerül Helvey Erzsi bucsu- 
fellóptéüh 

Apróhirdetések
Apróhirdetések ára i szavanként 1 korona, 
legkisebb hirdetés 10 korona. Álláskeresés 
hirdetés szavankint 60 fillér, legkisebb 
hirdetés 6 korona. — Hirdetések felvétet­
nek kiadóhivatalunkban Széchenyi-u. 39.

Gallért, fehérneműt csak a Kristály- 
gőzmosógyárban tisztittasson. 20 százalék 
engedmény a maximális árakból.

Használt bútorokat
veszek és eladok hálót, ebéd­
lőt és konyha berendezési.

WEISZ JENŐ

Telegdi-utca 5. sz Király­
utcai fürdő mellett.

SPORT.

Gerhardt-cipők
kényelmesek.

tartósak, elegánsak

Egy nagy ülő fürdőkád magánfütővel 
eladó. Megtekinthető Klein Testvéreknél 
bádogos, Buzatér 21. szám. ____

— A HATÉ. Misko'czon A buda­
pesti Munkás TE. jóképességü csapa 
tát látja vendégül f. hó 18-áu a 
MMTE. A MTE., mely a másod- 
osztály legjobb csapatainak egyike 
complett elsőcsapatával . fog kiállni 
az uj emberekkel megerősített. MMTE. 
ellen. A mérkőzés fél 6 órakor kez­
dődik. Előtte a DVTK. I. b és a 
MMTE. tisztviselő csapata mér 
köznek. Jegyek vasárnap délig az 
Abbázia kávóházban kaphatók.

Egy teljesen uj fehér vászon kosztüm 
és egy hímzett grenadin blouse eladó. Cím 
a kiadóban. 418

Elvállal a jövő tanévre egy, esetleg két 
iskolásleánykát intelligens tisztviselő csa­
lád. Anyai bánásmódban és gondozásban 
részesíteném. Cim a kiadóban.

illatszereit
piptrtciKKcK egye­

düli legolcsóbb bevá­
sárlási forrása
fs

farkas
illatszertár
Bttzatár

Diadal kelmefestő és vegytisztitóba 
minden munka gyorsan készül. Felvétel 
Széchenyi-utca 70.

Halmos Mór úri és női divat szabó­
kellékek és katonai cikkek raktára, Miskolcz, 
Városháztér. Telefon 249. 211

)(a clroitttiK a VlzVezetffo
telefonó jón a 6 35. számnak. 
SCHWARCZ MIKLÓS vízvezetéki 
szerelőnek Széchenyi utca 113., 
ki gyorsan és olcsón rendbehozza

SZÍNHÁZ
Műsor:

Vasárnap délután: Náni; este 
Cigánygrőfnő.

Hétfő, kedd és szerdán: Cigány- 
grófnő.

Csütörtök : Sztambul rózsája. Gö- 
möry László bucsufellépte.

Péntek : Gül Baba. Koronkay Rózsi 
bucsufellépte.

Szombat délután: Ezüst sirály, 
este: Cigánygrófnő. Helvey Erzsi 
bucsufellépte. (Utolsó előadás.)

— A „Törekvés“ sport club hét­
főn a Nópkertben. Folyó hó 19-én 
(hétfőn) a vasutas csapat az első- 
osztályú labdarugó bajnokság 4 ik 
helyezettjét, a Törekvést látja ven­
dégül. A Törekvés a németországi 
túrán részt vett teljes első csapatá­
val jön. A csapatnak majdnem min­
den játékosa szerepelt már a válo­
gatott csapatban. Az MTK. után a 
Törekvés rendelkezik a legfélelmete­
sebb csatársorral, mely élén a válo­
gatott Lottka-Csapkay-Úrik trióval a 
legveszedelmesebb támadásokat szokta 
vezetni. A f dezeisorban szintén két 
válogatott szerepel és pedig Ging— 
Viola. Mindkettő főerősségo von a 
válogatott csapatnak. Valóban első­
rangúan érdekes és szép mérkőzés­
ben fog gyönyörködni Miskolcz sport- 
kedvelő közönsége.

Foglalkoztató műhelyben készült esi- ’ 
nos kötények jutányos árban kaphatók. Uj- E 
város-utca 11. földszint délután 6-ig.

Kévekötél és gazdasági kötéláruk kap­
hatók Princz Jakab zsák- és ponyvaela­
dása és kölcsönző intézete Miskolcz, Bu­
zatér 5. szám. Telefon H9.

Egy kifutó leány azonnali belépésre 
felvétetik A Reggel kiadóhivatalában, 
Grand-szálloda. 462

Szerszám, blankbőr
és gépsiijjak
állandóan raktáron

„EX PORT*-bőráruház
Csabai villamos megállónál

Festést, vegytisztitást csak a Kris- !
tály vegytisztító és ruhafestő gyárban ! 
készíttessen. 20 százalék engedmény a i 
maximális árakból.

— MTK. nap Miskoiczon. Augusz­
tus 1-én a Magyar Testgyakorlók 
Körének footballcsapata, valamint ki­
váló aszógárdája hozza lázba Miskolcz 
sportkedvelő közönségét. Az MTK. 
legjobb úszóinak, valamint labdaru­
góinak julius 31 iki és augusztus el­
sejei miskolczi szerep'óse igazán szen­
zációsnak Ígérkezik. A Vasutas Sport 
Club kiváló vezetősége minden lehe­
tőt elkövet, hogy valóban eisőrangu 
sportot nyújtson,

ELADÓ egy bécsi gyárt 
mányu rövid
zongora
egy kerékpár 
hegyi átváltéval

„MER KÜR“
szállítási iroda 
Széchenyi u. 84

Síőriparosoü!
Jó anyagot jutányos árban

üapsy Sándor utóda

Cigány-grófnÖ.

— Bemutató. —

Pénteken este forró ünneplésnek 
voltak tanúi a Nemzeti Színház ódon 
falai. Vincze és Martos operettjét 
matatta be a színtársulat. A kedves 
meseszövés és a kellemes zeneszá­
mok sorozata lekötötte mindvégig a 
teljesen telt ház közönségének figyel 
mét, A darab hatalmasnak m^ond 
ható sikerét a szerzők azonban .őleg

Rózsi és Lóránt Vilmosl de Herczeg 
Vilmos is művészetük javát adták a 
hálás közönségnek. Sok taps, virág 
és óváció volt a jutalom.

A közönségnek Helvei is tetszett 
a főszerepben, de mintha ma nem 
egészen lett volna diszponálva a 
művésznő. Rajta kívül még tetszett

— A győzelmes MTK. turnéja.
Bócsből jelenti a MTI. A magyar 
bajnokcsapatnak, a MTK.-nak legény­
sége Urázból és Németországból 
házáulaztában tegnap Becsbe érke­
zett. A magyarok mind a tiz, egy- 
hónapon belül játszott mérkőzésüket 
megnyerték. Nem érdektelen. hogy_ 
a busz játékos közül, akik Sveicba 
utaztak, három mindjárt ott maradt 
a minden footballjátékos Eldorádó­
jábán,

Azonnal eladó
Több kisebb-nagyobb ház, olcsón 
megvehető. Mindennemű ingatlanok, 
bor- és boros hordók adás-vételét 
a legelőnyösebben lebonyolítjuk.

SZENDE es WESZELT
kereskedelmi és ingatlanforgal­
mi iroda. — Miskolcz, Város­
háztér 9. sz. I. em. Telefon 329.

A szerkesztésért felelős: 
Hoványi Kornél.

Prima minőségű és kitűnő zamatu

asztali ó*bor
literje 22 K, 6 literen felüli 
vételnél 20 K-ért kapható

Davidovifs Ferencnél
Tetemvár 2. szám. (Sarok korcsma.)

bőrraktárábun kaphatnak, 
Miskoiczon, Széchenyi u 84,

Stianfcßor,

szerszámnak való veretékek 
kaphatók. 

Dr. Flesch-féle

Leghamarabb 
megszünteti a -. 8
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KABOFORM- i
kenőcs újból kapható.

Viszketegségct, sömört, Nemptakfc 
étvart, rühességet, használható.

á, 10 és 25 koronás dobozokban.

Kapható minden gyógyszertárban. - Főraktár :

TÖRÖK J. gyógyszertára. Budapesten. 

Király-utca, 12. szám alatt.

Eladói
Egy Kölber fedeles hintó
Egy gyik taüga
Egy lapos kocsi egy lóra

Huszár-u. 1. sz.

szWartja-
hiiVeWcls

Cgyedárusltd tie 
tye Viszontetáro-

Hj sitóKnaK 1$ 
m- GrBnfeld 
Sana MM«'“
fí-oltl 73. sz. 
Telefon: ***

Klein, Ludvig és Szelényi könyvnyomda részvénytársaság, Miskolc*.


